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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 31 мая – 2 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 31 мая – 2 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 31 мая – 2 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 31 мая – 2 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров  
за социальную справедливость 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1

«Родина» 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Коммунисты России» 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 31 мая – 2 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 23 27
«Военное положение, СВО»; «бои на Украине»; «положение на фронте»; «солдаты наши на фронте страдают»; «наше наступление 
на Украине»; «что Россия движется вперёд на Украине»; «наши продвигаются в военных действиях»; «наступление на Харьков». 
Обстрелы российских территорий 5
«Белгород, обстрел»; «атака Татарстана»; «беспилотник над Тамбовом»; «беспилотник в Железнодорожном»; «бомбят Крым»; 
«взрывы в Москве, Белгороде, Курске, на Брянщине».

Работа властных структур «Изменение в налоговом законодательстве»; «изменение ставки НДФЛ»; «изменения по лекарственным средствам, связанные с ПДД, 
ограничивающие права водителей»; «принимали новые законы и корректировали старые по межрелигиозным отношениям».

3

Встречи, поездки В. Путина «Визит в Китай нашего президента»; «визиты Путина в дружественные страны»; «визит Путина в Ташкент»; «визит Путина в Узбеки
стан»; «визит Путина в Беларусь»; «награждение участников СВО»; «президент Путин встретился с многодетными семьями»;  
«награждение многодетных семей Путиным».

3

Коррупционные скандалы в Министерстве 
обороны

«Коррупция в Министерстве обороны»; «арест верхушки военных»; «арест генерала Попова»; «что у нас в Министерстве обороны 
оказались воры: когда ребята гибнут, они набивают себе карманы».

3

Поставки оружия на Украину, выделение  
помощи Украине от США, стран Запада

«Американцы поставляют оружие на Украину, ракеты выделяют Украине»; «Запад и США передали Украине оружие для нанесения 
ударов по России»; «НАТО разрешило бить оружием по России»; «одобрили удары внутри России – Запад».

2

Масштабные паводки, пожары,  
природные катаклизмы в России

«Пожары и наводнения»; «ливни, грозы»; «пожары на юге России»; «пожары в Бурятии»; «паводок в Омской области»; «разлив  
в Омской области, пожары в Иркутске»; «потоп в Усть-Ишиме».

2

Смерть. А. Заворотнюк «Анастасия Заворотнюк умерла»; «умерла актриса Заворотнюк»; «смерть актрисы Заворотнюк». 2

Изменения в составе правительства «Перестановка кадров в правительстве»; «выборы правительства, утверждение министров»; «вместо Шойгу другой человек»;  
«замена Шойгу на Белоусова».

1

Гибель президента Ирана И. Раиси «Гибель президента Ирана»; «погиб президент Ирана»; «смерть Раиси в Иране». 1

Праздники «День защиты детей и День пограничника»; «праздник детей 1 июня»; «День города»; «последний звонок у племянников». 1

Другие события в России «Чемпионат России по футболу» «сбежала от семейного насилия чеченская девушка»; «отключение воды». 2

Другие события в мире «Трампа осудили»; «судебный процесс над кандидатом в президенты в США, закон об иноагентах в Грузии»; «новости, связанные  
с Палестиной»; «визит Макрона в Германию»; «протесты в Ереване».

2

Затрудняюсь ответить, нет ответа  54

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 31 мая – 2 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, возмущение или не вызывали?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 31 мая – 2 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

спокойное тревожное затрудняюсь ответить
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 31 мая – 2 июня. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция

рыба и морепродукты

сахар

растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Услуги

15

13

25

18

2 
ию

ня
 2

02
4

14

13

23

17

26
 м

ая
 2

02
4

16

13

27

21

19
 м

ая
 2

02
4

14

12

24

18

5 
м

ая
 2

02
4

11

10

20

16

28
 а

пр
ел

я 
20

24

14

13

24

20

21
 а

пр
ел

я 
20

24

9

8

18

14

14
 а

пр
ел

я 
20

24

10

10

25

15

7 
ап

ре
ля

 2
02

4

10

10

21

15

31
 м

ар
та

 2
02

4

10

11

24

16

25
 м

ар
та

 2
02

4

13

12

26

19

10
 м

ар
та

 2
02

4

13

12

27

17

3 
м

ар
та

 2
02

4

15

15

31

22

25
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

11

10

25

16

18
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

14

13

29

18

11
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

12

10

23

15

4 
ф

ев
ра

ля
 2

02
4

15

12

29

19

28
 я

нв
ар

я 
20

24

12

9

22

14

21
 я

нв
ар

я 
20

24

14

12

29

18

14
 я

нв
ар

я 
20

24

9

8

21

15

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

14

12

25

19

17
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

13

12

27

19

10
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

13

13

28

19

3 
де

ка
бр

я 
20

23

10

10

22

17

26
 н

оя
бр

я 
20

23

16

15

28

22

19
 н

оя
бр

я 
20

23

15

14

26

19

12
 н

оя
бр

я 
20

23

16

15

27

22

5 
но

яб
ря

 2
02

3

13

11

22

18

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

14

12

24

20

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

14

12

27

20

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

13

13

27

20

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

11

9

22

14

1 
ок

тя
бр

я 
20

23

12

13

24

18

24
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

11

12

21

16

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

11

12

24

21
10

 с
ен

тя
бр

я 
20

23

9

10

22

16
3 

се
нт

яб
ря

 2
02

3

13

13

24

20

27
 а

вг
ус

та
 2

02
3

10

11

24

16

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

11

13

24

19

13
 а

вг
ус

та
 2

02
3

12

12

24

17

6 
ав

гу
ст

а 
20

23

13

14

27

19

30
 и

ю
ля

 2
02

3

9

10

23

15

23
 и

ю
ля

 2
02

3

14

12

27

20

16
 и

ю
ля

 2
02

3

10

10

23

16

9 
ию

ля
 2

02
3

12

12

26

18

2 
ию

ля
 2

02
3

11

11

24

16

25
 и

ю
ня

 2
02

3

14

15

27

18

18
 и

ю
ня

 2
02

3

11

10

25

15

11
 и

ю
ня

 2
02

3

13

13

28

19

4 
ию

ня
 2

02
3

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Получите информацию!4.
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В качестве применения qr-кодов можно назвать: размещение их изображений в
интернете, нанесение на визитные карточки, футболки, рекламные вывески и многое
другое.
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ФОМнибус – репрезентативный еженедельный опрос 
населения 18 лет и старше. 
Метод опроса – интервью по месту жительства респондента. 

Выборка: 
1500 респондентов (жители 104 городских и сельских 
населенных пунктов в 53 субъектах РФ). 
Статистическая погрешность не превышает 3,6%.

Доли ответов респондентов на вопросы анкеты округлены 
до целого числа.  
Сумма долей ответов на вопрос, на который респондент 
может дать/выбрать только один вариант ответа 
(включая позицию «затрудняюсь ответить»), может 
отклоняться от 100% на ±1 процентный пункт  
из-за накопления погрешностей округления.


